

Сертифікатна освітня програма «Організація екскурсійної діяльності»

Запрошуємо Вас стати екскурсоводом. Ви зможете відкрити власну справу майже без початкового капіталовкладення. Навички цієї професії також потрібні усім, хто працює з людьми, особливо в галузі освіти. Вітаємо серед наших слухачі людей з інвалідністю.

Що на вас чекає?

Тривалість курсу: 4 кредити ЄКТС (120 годин, включаючи самостійну роботу).

Форма навчання: дистанційна.

Вартість: 2000 грн.

Керівник програми: Аксьонова Наталя Володимирівна, канд. істор. наук,
доцент

Мета програми: надання практичних навичок організації, планування та проведення екскурсійних заходів, що стають важливим інструментом для навчання та професійного зростання. Завдяки цьому курсу слухачі отримують можливість не лише ознайомитися з теоретичними аспектами організації культурних, історичних чи природознавчих екскурсій, а й навчитися застосовувати їх на практиці.

Підходить для всіх, хто прагне проводити екскурсії на будь-яких локаціях.

Ключові теми:

Техніка проведення екскурсії

Правила поведінки під час екскурсій

Техніка безпеки під час екскурсії

Правові засади екскурсійної діяльності

Диференціація екскурсійного обслуговування

Що ви отримаєте:

Правила планування екскурсій, включаючи підготовку маршрутів, вибір об'єктів для відвідування, формування програми та розрахунок наявних ресурсів.

Підказки щодо взаємодії з учасниками екскурсії, водіями, гідями та іншими фахівцями цієї галузі.

Можливість розробити власну інклюзивну екскурсію.

Після завершення програми ви **отримаєте сертифікат**, який підтвердить ваші знання та стане важливим кроком у професійному розвитку.

Дізнайтеся більше за посиланням: <https://international-relations-tourism.karazin.ua/academics/SOP.html>

Набір вже відкрито!

Реєстрація за посиланням: <https://forms.gle/J2ifH7ZZbLp39vGz6>

Початок занять за результатами комплектування групи (орієнтовно квітень 2025 року).

Додаткова інформація щодо дня та часу початку освітнього процесу та необхідний пакет документів для зарахування будуть надіслані індивідуально кожному слухачеві групи на його особисту електронну пошту координатором відповідної програми.

Зробіть перший крок до професії, що приносить не тільки задоволення, але й прибуток!